

## **Мастер – класс учителя-логопеда:**

**Тема: «Использование инновационных технологий в речевом развитии ребенка»**

**(с проведением имитационной игры «По волнам красивой речи»)**

**для детей старшего дошкольного возраста**

### **Аннотация**

В современных условиях вариативности образования большую актуальность приобретает использование разнообразных форм работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). С целью повышения качества логокоррекционной работы используются наиболее эффективные традиционные и современные техники. Чтобы заинтересовать воспитанников, сделать обучение осознанным, оптимизировать процесс обучения, нужны нестандартные подходы, новые инновационные технологии. Нетрадиционные методы и приемы привносят в общепринятые технологии дух времени, новые способы взаимодействия педагога и ребенка, новые стимулы к учебной деятельности, вызывают интерес и потребность общения, служат для создания благоприятного эмоционального фона, способствуют включению в работу сохранных и активизации нарушенных психических функций у детей с особыми образовательными потребностями.

Данная работа даёт представление о использовании инновационных технологий в работе учителя-логопеда (артикуляционная гимнастика с биоэнергопластикой, дыхательная гимнастика, су-джок терапия, гимнастика для глаз, самомассаж, кинезиологические упражнения, психогимнастика, релаксация, мнемотехника, ИКТ, логоритмические упражнения). В работе ставится задача рассмотреть положительный эффект использования инновационных технологий на логопедических занятиях. Материал будет полезен учителям-логопедам, родителям.